

Протокол № 12
засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання
Кам'янець-Подільського національного університету
імені Івана Огієнка

від 17 вересня 2021 року

ПРИСУТНІ: зав. кафедри, к. фіз. вих. і спорту, доцент Юрчишин Ю.В., д. фіз. вих., професор Єдинак Г.А., к. пед. н., доцент Бабюк С.М., к. фіз. вих. і спорту, доц. Скавронський О.П., ст.викладач Ключ О.А., доцент Мисів В.М., к. пед. н., старший викладач, Боднар А.О., к. фіз. вих. і спорту, старший викладач Чистякова М.О., Марчук В.М., асистенти кафедри Марчук Д.В., Потапчук С.М., старший лаборант Ремішевська О.В., секретар Астаф'єва С.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про клопотання перед радою з науково-методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти факультету фізичної культури щодо надання дозволу на друк електронного навчально-методичного посібника для здобувачів освіти закладів вищої освіти «Теорія і методика вправ гімнастичного багатоборства», підготованого авторами Бабюком С.М. і Марчуком Д.В., Марчуком В.М.

**Доп. доц. Бабюк С.М., асист. Марчук Д.В.,
ст. викладач Марчук В.М.**

2. Про клопотання перед радою з науково-методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти факультету фізичної культури щодо надання дозволу на друк навчально-методичного посібника для здобувачів вищих навчальних закладів «Технології організації рухової діяльності» підготовлених авторським колективом: Чистяковою М.О., Юрчишином Ю.В., Ніколайчук О.П., Ладиняком А.Б., Потапчуком С.М., Приходьком В.М.

**Доп. ст. викладач Чистякова М.О., зав.
каф. Юрчишин Ю.В.**

3. «Про клопотання перед науково-методичною радою факультету фізичної культури щодо надання дозволу на друк методичних рекомендацій для здобувачів вищої освіти *факультету фізичної культури* ступеня вищої освіти «бакалавр», які навчаються за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) «Навчальна практика».

Доп. ст. викладач Чистякова М.О.

4. Затвердження програми проведення державної атестації для здобувачів вищої освіти щодо яких здійснювалася підготовка магістра в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спец-ті 014 Середня освіта (Фізична культура) та затвердження програми проведення державної атестації у формі комплексного екзамену з нормативних навчальних дисциплін професійної підготовки

для студентів, щодо яких здійснювалася підготовка бакалавра з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура)

Доп. завідувач кафедри Юрчишин Ю.В.

5. Про клопотання перед Вченою радою факультету фізичної культури про надання дозволу на об'єднання двох наукових лабораторій «Теорія і методика фізичного виховання та спортивного тренування» та «Гендерні профілактично-оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації» у одну наукову лабораторію «Гендерні профілактично-оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації», та надання можливості розширити якісний та кількісний склад наукової лабораторії.

Доп. Бабюк С.М., Єдинак Г.А. – керівники лабораторій

6. Затвердження тематики, виконавців та наукових керівників випускових кваліфікаційних робіт на 2021-2022 н.р.

Доп. завідувач кафедри Юрчишин Ю.В.

7. Робота наукового та методичного семінару кафедри.

Науково-педагогічні працівники кафедри

І. СЛУХАЛИ: Про клопотання перед радою з науково-методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти факультету фізичної культури щодо надання дозволу на друк електронного навчально-методичного посібника для здобувачів освіти закладів вищої освіти «**Теорія і методика вправ гімнастичного багатоборства**», підготованого авторами Бабюком С.М. і Марчуком Д.В., Марчуком В.М.

ВИСТУПИЛИ:

1. *Юрчишин Ю.В. – завідувач кафедри ТiМФВ.*

Надійшла заява від авторів Бабюка С.М., Марчука Д.В., Марчук В.М. про надання дозволу на друк електронного навчально-методичного посібника для здобувачів освіти закладів вищої освіти «Теорія і методика вправ гімнастичного багатоборства».

2. *Єдинак Г.А. – професор кафедри ТiМФВ.*

Підготовка фахівця з фізичного виховання, а саме вчителя фізичної культури є пріоритетним питанням сьогодення. Модуль «Гімнастика» є найскладнішим, тому школярам він дається найважче. Те ж саме можна сказати і про опанування студентами нормативної дисципліни «Теорія та методика викладання гімнастики». Під час вивчення дисципліни студенти вивчають розділ «Робота на приладах гімнастичного багатоборства». Саме цьому розділу автори присвятили свою працю.

Електронний навчально-методичний посібник є сучасною формою навчально-методичного забезпечення дисципліни а також сучасною формою практичного оволодіння навчального матеріалу. Варто відзначити перспективність та високий потенціал даного виду навчально-методичного забезпечення дисципліни, а також підтвердити актуальність навчально-методичної розробки у галузі підготовки фахівців з фізичного виховання та практичної роботи вчителів фізичної культури.

Вношу пропозицію порушити клопотання перед науково-методичною радою факультету фізичної культури щодо надання дозволу на друк електронного навчально-методичного посібника для здобувачів освіти закладів вищої освіти «Теорія і методика вправ гімнастичного багатоборства», підготованого авторами С.М.Бабюком, Д.В.Марчуком, Марчуком В.М.

3. *Мисів В.М. – доцент кафедри ТiМФВ.*

Дисципліна "Теорія та методика викладання гімнастики" є однією з основних дисциплін у підготовці майбутніх фахівців зі спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична культура), 017 Фізична культура і спорт. Вона зорієнтована на підготовку фахівців до педагогічної діяльності в галузі фізичної культури.

У процесі опанування курсом „Теорія та методика викладання гімнастики” здійснюється вивчення техніки виконання та методики навчання гімнастичних вправ. Навчально-методичний посібник спрямований на вивчення і практичне виконання складного розділу основної гімнастики, а саме, робота на приладах гімнастичного багатоборства. Автори поставили за мету детально і змістовно описати техніку виконання гімнастичних вправ на приладах гімнастичного багатоборства, описати методику навчання. Вправи проілюстровані малюнками, що значно полегшує процес їх вивчення.

Варто відзначити чітку структуру навчально-методичного посібника: визначено зміст і обсяг обов'язкових для вивчення тем, окреслено послідовність їх засвоєння відповідно до вимог навчальної програми. Матеріал викладений на належному науковому рівні і вдало поєднується з його доступністю.

Підтримую пропозицію порушити клопотання перед науково-методичною радою факультету фізичної культури щодо надання дозволу на друк електронного навчально-методичного посібника для здобувачів освіти закладів вищої освіти «Теорія і методика вправ гімнастичного багатоборства», підготованого авторами С.М.Бабюком і Д.В.Марчуком, Марчуком В.М.

УХВАЛИЛИ:

Клопотати перед радою з науково-методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти факультету фізичної культури щодо надання дозволу на друк електронного навчально-методичного посібника для здобувачів освіти закладів вищої освіти «**Теорія і методика вправ гімнастичного багатоборства**», підготованого авторами С.М.Бабюком і Д.В.Марчуком, Марчуком В.М.

П. СЛУХАЛИ: «Про клопотання перед радою з науково-методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти факультету фізичної культури щодо надання дозволу на друк навчально-методичного посібника для здобувачів вищих навчальних закладів «**Технології організації рухової діяльності**» підготовлених авторським колективом: Чистяковою М.О., Юрчишиним Ю.В., Ніколайчук О.П., Ладиняком А.Б., Потапчуком С.М., Приходьком В.М.

ВИСТУПИЛИ:

1. *Єдинак Г.А. – професор кафедри ТiМФВ.*

Поступила заява від авторів: Чистякової М.О., Юрчишина Ю.В., Ніколайчук О.П., Ладиняка А.Б., Потапчука С.М., Приходька В.М. про надання дозволу на друк навчально-методичного посібника для здобувачів вищих навчальних закладів «Технології організації рухової діяльності».

2. *Клюс О.А. – ст. викладач кафедри.*

Навчальний посібник надає можливість здобувачу зрозуміти зміст та сутність дисциплін «Технологія організації рекреаційних та спортивних заходів», «Сучасні аспекти організації рухової активності населення», «Теоретико-методичні засади основи організації оздоровчих занять різних груп населення».

У навчально-методичному посібнику розкриваються питання технологій організації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи у закладах загальної середньої освіти, проведення спортивних та спортивно-масових заходів серед студентської молоді, фізкультурно-оздоровчої діяльності серед дорослого населення.

Вношу пропозицію порушити клопотання перед науково-методичною радою факультету фізичної культури щодо надання дозволу на друк навчально-методичного посібника «**Технології організації рухової діяльності**», підготовлених колективом авторів: Чистяковою М.О., Юрчишином Ю.В., Ніколайчук О.П., Ладиняком А.Б., Потапчуком С.М., Приходьком В.М.

3. Бабюк С.М. – доцент кафедри.

Навчально-методичний посібник «Технології організації рухової діяльності» підготовлений на підставі аналізу практичного досвіду діяльності в галузі фізичної культури і спорту, чинного законодавства.

Аналіз видання свідчить, що технології організації рухової діяльності сприяють створенню умов для гармонійного, передусім фізичного розвитку, збереження і зміцнення здоров'я, вихованню фізичних, морально-вольових та інтелектуальних здібностей, організації змістовного дозвілля.

Підтримую пропозицію порушити клопотання перед науково-методичною радою факультету фізичної культури щодо надання дозволу на друк навчально-методичного посібника «Технології організації рухової діяльності» підготовлених авторським колективом: Чистякової М.О., Юрчишина Ю.В., Ніколайчук О.П., Ладиняка А.Б., Потапчука С.М., Приходька В.М.

УХВАЛИЛИ:

Клопотати перед радою з науково-методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти факультету фізичної культури щодо надання дозволу на друк навчально-методичного посібника «**Технології організації рухової діяльності**» підготовлених колективом авторів Чистякової М.О., Юрчишина Ю.В., Ніколайчук О.П., Ладиняка А.Б., Потапчука С.М., Приходька В.М.

ІІІ. СЛУХАЛИ: «Про клопотання перед науково-методичною радою факультету фізичної культури щодо надання дозволу на друк методичних рекомендацій для здобувачів вищої освіти *факультету фізичної культури* ступеня вищої освіти «бакалавр», які навчаються за спеціальністю *014 Середня освіта (Фізична культура) «Навчальна практика»*.

ВИСТУПИЛИ:

Надійшла заява від укладачів: Марини Чистякової, Олени Дутко, Сергія Потапчука, Світлани Костюк про надання дозволу на друк методичних рекомендацій для здобувачів вищої освіти *факультету фізичної культури* ступеня вищої освіти «бакалавр», які навчаються за спеціальністю *014 Середня освіта (Фізична культура) «Навчальна практика»*.

1. Мисів В. М. – к.н.з ф/в і сп., доцент.

Навчальна практика здобувачів вищої освіти факультету фізичної культури денної та заочної форми навчання ступеня вищої освіти «бакалавр» – є обов'язковим компонентом освітньо-професійних програм підготовки фахівців, логічним продовженням лекційних, практичних та семінарських занять і початковою ланкою в системі їхньої практичної підготовки до роботи.

У методичних рекомендаціях розкриваються питання, які допоможуть ознайомитися здобувачам вищої освіти зі специфікою майбутнього фаху, отримати первинні професійні уміння і навички, розвинути здібності застосовувати системних знань на практиці.

Вношу пропозицію порушити клопотання перед радою з науково-методичної роботи і забезпечення якості вищої освіти щодо надання дозволу на друк методичних рекомендацій

для здобувачів вищої освіти факультету фізичної культури ступеня вищої освіти «бакалавр», які навчаються за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) «Навчальна практика».

2. Марчук В.М. – ст. викладач.

Методичні рекомендації для здобувачів вищої освіти факультету фізичної культури ступеня вищої освіти «бакалавр», які навчаються за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) підготовлені відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка, затвердженого вченою радою Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (від 26 лютого 2020 року протокол № 2), Положення про проведення практики здобувачів вищої освіти Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (від 30 серпня 2021 року протокол №10) та Положення про дистанційне навчання в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (від 28 серпня 2020 року протокол №8). Тому дані рекомендації допоможуть здобувачам вищої освіти найкраще зрозуміти зміст та вимоги практики.

Підтримую пропозицію порушити клопотання перед радою з науково-методичної роботи і забезпечення якості вищої освіти щодо надання дозволу на друк методичних рекомендацій для здобувачів вищої освіти факультету фізичної культури ступеня вищої освіти «бакалавр», які навчаються за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) «Навчальна практика».

УХВАЛИЛИ:

Клопотати перед радою з науково-методичної роботи і забезпечення якості вищої освіти щодо надання дозволу на друк методичних рекомендацій для здобувачів вищої освіти *факультету фізичної культури* ступеня вищої освіти «бакалавр», які навчаються за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) «Навчальна практика», підготовлених колективом укладачів Мариною Чистяковою, Оленою Дутко, Сергієм Потапчуком, Світланою Костюк.

IV. СЛУХАЛИ: Затвердження програми проведення державної атестації для здобувачів вищої освіти щодо яких здійснювалася підготовка магістра в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спец-ті 014 Середня освіта (Фізична культура) та затвердження програми проведення державної атестації у формі комплексного екзамену з нормативних навчальних дисциплін професійної підготовки для студентів, щодо яких здійснювалася підготовка бакалавра з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура)

ВИСТУПИЛИ: *Завідувач кафедри Юрчишин Ю.В.*

Атестація здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) здійснюється у формі атестаційного екзамену. Атестаційний екзамен буде комплексною перевіркою досягнення результатів навчання здобувачів за узагальненими розділами з теорії і методики фізичного виховання, медико-біологічних та практичних основ фізичного виховання, побудованих із таких обов'язкових освітніх компонентів: теорії і методики фізичного виховання, теорії і методики викладання гімнастики, легкої атлетики, спортивних ігор, плавання та лижного і

ковзанярського спорту, історії фізичної культури, анатомії людини з основами спортивної морфології, фізіології людини та фізіологічних основ фізичного виховання та спорту, біомеханіки та лікувальної фізичної культури. З кожного узагальненого розділу змістовно добирають два запитання теоретичного і одне питання практичного характеру і компонуються в один білет.

Така побудова дає можливість творчо підходити до комплектування екзаменаційних білетів, охопити всі розділи та матеріал зазначених освітніх компонентів професійної підготовки.

Під час екзамену здобувач вищої освіти повинен продемонструвати знання, виявити вміння і навички, що складають комплекс базових загальних та спеціальних (фахових) компетентностей освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура).

Атестація випускників освітньо-професійної програми «Середня освіта (Фізична культура)» спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) СВО «магістр» проводиться у формі захисту дипломної роботи та завершується видачею документа державного зразка про присудження випускнику ступеня магістра із присвоєнням відповідної кваліфікації.

Програма містить наступні розділи: «ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА», «ПОРЯДОК ЗАХИСТУ ДИПЛОМНИХ РОБІТ (ПРОЄКТІВ)», «ПОРЯДОК ВИЗНАЧЕННЯ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТЕМАТИКИ І КЕРІВНИЦТВА ДИПЛОМНИХ РОБІТ (ПРОЄКТІВ)», «ВІДГУК НАУКОВОГО КЕРІВНИКА», «РЕЦЕНЗУВАННЯ ДИПЛОМНИХ РОБІТ», «ЗАГАЛЬНІ КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ (ПРОЄКТУ)».

Програми проведення державної атестації СВО «бакалавр» та «магістр» затверджені на засіданні кафедри теорії і методики фізичного виховання.

УХВАЛИЛИ: затвердити програми атестацій.

V. СЛУХАЛИ: Про клопотання перед Вченою радою факультету фізичної культури про надання дозволу на об'єднання двох наукових лабораторій «Теорія і методика фізичного виховання та спортивного тренування» та «Гендерні профілактично-оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації» у одну наукову лабораторію «Гендерні профілактично-оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації», та надання можливості розширити якісний та кількісний склад наукової лабораторії.

ВИСТУПИЛИ:

1. *Бабюк С.М. – керівник наукової лабораторії «Теорія і методика фізичного виховання та спортивного тренування».*

Наукова лабораторія «Теорія і методика фізичного виховання та спортивного тренування» працювала на факультеті тривалий час. За цей період було здійснено наукові дослідження різної тематики, опубліковано ряд публікацій, про що зазначено у звітах роботи лабораторії. Однак останнім часом результативність діяльності членів лабораторії дещо знизилася. Це пояснюється ще й таким фактом, що на кафедрі діють дві лабораторії. Лабораторія під керівництвом професора Єдинака Г.А. «Гендерні профілактично-оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації» має значні наукові здобутки, здійснює потужну науково-дослідницьку діяльність, має в своєму арсеналі фаховий збірник «Вісник Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Фізичне виховання, спорт і здоров'я людини». Зазначене дає підстави для закриття наукової лабораторії «Теорія і методика фізичного виховання та спортивного тренування», а члени лабораторії можуть за

бажанням приєднатися до наукових пошуків у лабораторії «Гендерні профілактично-оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації».

2. *Єдинак Г.А. – професор кафедри ТіМФВ, керівник наукової лабораторії «Гендерні профілактично-оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації».*

Підтримую пропозицію про об'єднання наукових лабораторій в одну, оскільки робота двох на одній кафедрі на сьогодні є недоцільною і розпорошує наукову діяльність викладачів. Запрошую бажаючих долучитися до складу лабораторії «Гендерні профілактично-оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації» на підставі поданих заяв.

УХВАЛИЛИ: Клопотання перед Вченою радою факультету фізичної культури про надання дозволу на об'єднання двох наукових лабораторій «Теорія і методика фізичного виховання та спортивного тренування» та «Гендерні профілактично-оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації» у одну наукову лабораторію «Гендерні профілактично-оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації», та надання можливості розширити якісний та кількісний склад наукової лабораторії:

Професор, доктор педагогічних наук Галаманжук Л.Л.

Доцент, кандидат наук з фізичного виховання та спорту Мисів В.М.

Доцент, кандидат наук з фізичного виховання та спорту Юрчишин Ю.В.

Доцент, кандидат наук з фізичного виховання та спорту Прозар М.В.

Доцент, кандидат наук з фізичного виховання та спорту Зубаль М.В.

Доцент, кандидат наук з фізичного виховання та спорту Скавронський О.П.

Кандидат наук з фізичного виховання та спорту, ст. викладач Клюс О. А.

Кандидат наук з фізичного виховання та спорту, ст. викладач Воронецький В.Б.

Кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент Гоншовський В.М.

Кандидат наук з фізичного виховання та спорту, ст. викладач Чистякова М.О.

Кандидат педагогічних наук, ст. викладач Боднар А.О.

Асистент Марчук Д. В.

Старший викладач Марчук В.М.

Доцент, кандидат педагогічних наук, Бабюк С.М.

Доцент, кандидат біологічних наук, Жигульова Е.О.

Доцент, кандидат педагогічних наук, Зданюк В.В.

VI. СЛУХАЛИ: «Затвердження тематики, виконавців та наукових керівників випускових кваліфікаційних робіт на 2021-2022 н.р.»

ВИСТУПИЛИ: *Завідувач кафедри Юрчишин Ю.В.*

У відповідності до навчальних планів та розподілу навчального навантаження на кафедрі ТіМФВ у 2021-2022 н.р. заплановано 10 кваліфікаційних робіт (6 на спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) і 4 на спеціальності 017 Фізична культура і спорт) СВО «магістр».

Науковими керівниками та рецензентами призначено кваліфікованих науково-педагогічних працівників, які мають науковий ступінь та вчене звання доцента або професора. Зокрема до зовнішнього рецензування окремих робіт долучено доктора наук з фізичного виховання та спорту, доцента кафедри теоретичних основ і методики фізичного виховання Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Гакман Анну Вікторівну.

Відповідно до спеціальностей та висловлених інтересів здобувачів вищої освіти для затвердження на вченій раді пропонується наступна обрана тематика кваліфікаційних робіт:

Спеціальність 014 Середня освіта (Фізична культура):

Мещина Крістіна Андріївна, тема «Спортивно-масові заходи у залученні населення до оздоровчої рухової активності»;

Зиранова Наталія Олександрівна, тема «Педагогічні засади науково-методичного забезпечення контролю у фізичному вихованні спеціальних медичних груп»;

Гоголь Руслана Василівна, тема «Організаційно-методичні умови фізичного виховання старшокласників в закладах освіти різного типу»;

Сімак Андрій Вікторович, тема «Особливості фізичного стану учнів початкової школи»;

Земляний Дмитро Вікторович, тема «Спеціально організована рухова активність в системі фізичного виховання молодших школярів»;

Урбан Надія Юріївна, тема «Формування індивідуальної фізичної культури учнівської молоді з різними гендерними ознаками».

Спеціальність 017 Фізична культура і спорт:

Козарська Дарина Олександрівна, тема «Організаційні та методологічні засади реалізації культурно-освітньої складової сучасного олімпійського руху»;

Константинова Жанна Василівна, тема «Комплексні змагання у системі неолімпійського спорту»;

УХВАЛИЛИ: тематику, виконавців та наукових керівників випускових кваліфікаційних робіт на 2021-2022 н.р. завершити.

VII. СЛУХАЛИ: «Робота наукового та методичного семінару кафедри».

ВИСТУПИЛИ: науково-педагогічні працівники кафедри.

Доповіді додаються.

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до уваги.

Завідувач кафедри



Юрій ЮРЧИШИН

Секретар



Світлана АСТАФ'ЄВА